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Світлої пам’яті Ігоря Олексійовича Юхимця 

 

28 грудня 2025 року відійшов у вічність Ігор Олексійович Юхимець – багаторічний 

очільник Тернопільського обласного бюро судово-медичної експертизи, знаний і 

висококомпетентний лікар-судово-медичний експерт, інтелектуал та інтелігент, науковець і педагог, 

людина, чий яскравий життєвий шлях є прикладом відданості своїй професії та служіння 

правосуддю. 

 
 

Ігор Олексійович народився 2 січня 1947 року в місті Чернівці в лікарській родині. Його 

батько, Олексій Дем'янович, був ректором Чернівецького медичного інституту і одним із фундаторів 

медичної освіти Буковини. 

Ще під час навчання в Тернопільському медичному інституті (1966–1972 рр.) він зацікавився 

судовою медициною і після закінчення з відзнакою закладу вступив до аспірантури на профільну 

кафедру цього інституту (1972–1975 рр.), де пропрацював на посадах асистента та старшого 

викладача (до 1988 року). 

За період своєї науково-педагогічної діяльності в Тернопільському медичному інституті Ігор 

Олексійович виконав науково-дослідну роботу «Комплексна судово-медична оцінка слідів ковзання 

на одязі та тілі людини» (1978 р.), основні положення якої досі не втратили актуальності для судово-

медичної експертної практики. 

У 1988–1991 роках Ігор Олексійович виконував обов'язки судово-медичного експерта 277-ї 

судово-медичної лабораторії Центральної групи військ у Чехословаччині. 20 березня 1992 року він 

був призначений на посаду начальника Тернопільського обласного бюро судово-медичної 

експертизи, яке незмінно очолював майже 33 роки. 

На посаді керівника бюро І.О. Юхимець багато зробив для розвитку й організації судово-

медичної служби Тернопільської області, оснащення матеріально-технічної бази бюро, підготовки 

лікарів-судово-медичних експертів і вдосконалення їхніх фахових знань та професійних навичок. 

Ігор Олексійович зробив суттєвий внесок у розвиток та вдосконалення судово-медичної 

експертизи держави. Він неодноразово брав участь у різноманітних науково-практичних 

конференціях, зібраннях, нарадах начальників бюро, семінарах судових медиків і криміналістів 

України, виступаючи з доповідями. У складі робочої групи МОЗ України вніс низку пропозицій до 
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Концепції державної цільової програми підвищення ефективності діяльності судово-медичної 

експертизи та розробив окремі положення до нормативно-інструктивних документів, що 

регламентують судово-медичну експертну діяльність у країні. Брав активну участь у засіданнях 

круглого столу Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, присвячених пошуку 

шляхів подальшого розвитку судово-медичної експертизи. 

За час своєї професійної та громадської діяльності Ігор Олексійович Юхимець був 

нагороджений Почесною грамотою МОЗ України, пам'ятними відзнаками МВС України, численними 

подяками і медалями (орденом Гіппократа, пам'ятним орденом «Покрови Пресвятої Богородиці», 

медаллю «Спілка ветеранів локальних війн і збройних конфліктів»). 

Світла пам'ять про Ігоря Олексійовича назавжди залишиться в серцях його колег, учнів, 

друзів і всіх, хто мав честь працювати та спілкуватися з цією великою, світлою і непересічною 

людиною. 

 

Колектив Тернопільського обласного бюро СМЕ, працівники курсу судової медицини ТНМУ, 

колеги і друзі  
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